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Kính gửi: Cha mẹ học sinh 

Để đáp ứng tốt hơn nữa nhu cầu học tiếng Anh theo chuẩn quốc tế của học sinh, theo nguyện vọng của cha mẹ học sinh, cũng như phấn đấu thực hiện tốt Quyết định số 2080/QĐ-TTg ngày 22/12/2017 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt điều chỉnh, bổ sung Đề án dạy và học ngoại ngữ trong hệ thống giáo dục quốc dân giai đoạn 2017-2025;
Căn cứ Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành chương trình giáo dục phổ thông; Công văn số 3816/BGDĐT-GDTH ngày 31/7/2023 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai dạy học các môn ngoại ngữ theo chương trình giáo dục phổ thông năm 2018; Công văn 7984/BGDĐT-GDTH ngày 31/7/2023 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn tổ chức dạy học các môn Ngoại ngữ cấp THCS;
Căn cứ Quyết định số 718/QĐ-BGDĐT ngày 09/02/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Phê duyệt danh mục sách giáo khoa lớp 6 môn tiếng Anh sử dụng trong cơ sở giáo dục phổ thông; 
Trường THCS Thị trấn Mỹ An phối hợp với Blue English triển khai Chương trình tiếng Anh tăng cường với giáo viên người nước ngoài. Nội dung chi tiết của chương trình như sau:
1. Thời lượng
Học sinh học 02 tiết/ tuần, 70 tiết/ năm học.
2. Điểm đặc biệt
· Học sinh được học 100% thời gian với giáo viên nước ngoài, các lớp học đều có giáo viên Việt Nam trợ giảng.
· Học sinh có nhiều thời gian thực hành tiếng Anh với bạn và giáo viên trong mỗi giờ học.
· Đi đôi với phát triển các kỹ năng giao tiếp, chương trình giúp các em làm quen với các kỹ năng học tập trong môi trường quốc tế, các kiến thức về văn hoá và giao thoa văn hoá quốc tế.
3. Giáo viên
· Giáo viên nước ngoài có kinh nghiệm giảng dạy tiếng Anh cho trẻ em, có bằng cấp, chứng chỉ giảng dạy và giấy phép lao động.
- Giáo viên trợ giảng là giáo viên tiếng Anh của nhà trường hoặc của Blue English
4. Sách giáo khoa và tài liệu
· SGK Tiếng Anh 6 (NXBGDVN); Get Ready for Movers/Flyers; Fun for Movers/Flyers; Video clips; Pictures; Handouts, Prepare 1, Basic Tactics for listening, Expanding Tactics for listening; Youtube…
· SGK Tiếng Anh 7 (NXBGD VN); A2 Flyers - Collins, A2 Flyers 4, Fun for flyers, Get ready for flyers, YouTube, Video clips/Pictures; handouts …
· SGK Tiếng Anh 8 (NXBGD VN); Exam booster for A2; Key for schools trainer; Ready for A2; Cambridge A2; Youtube; Video clips/Pictures; Handouts …
· SGK Tiếng Anh 9 (NXBGDVN); A2 key for school trainers; Exam Booster A2; Basic tactics for Listening; Developing tactics for listening; Expanding tactics for listening, Video clips; Pictures; handouts; Youtube…
5. Kiểm tra đánh giá
· Trong năm học, học sinh sẽ tham gia hai kỳ kiểm tra: Kiểm tra kết thúc học kỳ 1 và kiểm tra cuối năm.
· Kết quả học tập của học sinh được thể hiện qua các báo cáo kết quả học tập mỗi học kỳ.
- Điều kiện để học sinh được cấp chứng chỉ hoàn thành khóa học: Tỉ lệ chuyên cần đạt tối thiểu 75% và điểm trung bình cuối năm từ 60/100
6. Học phí và các chi phí liên quan
· Học phí: 35.000 VNĐ/tiết/học sinh (tương đương 280.000đ/ học sinh/ tháng. Học phí chưa bao gồm giáo trình.
- Giáo trình: 200.000 VNĐ/ năm học.
7. Quy trình tuyển sinh và nhập học
· Cha mẹ học sinh đọc kỹ nội dung đơn tuyển sinh và nộp lại đăng ký cho nhà trường (trên tinh thần tự nguyện) cùng với hồ sơ nhập học của con theo đúng thời gian quy định.
· Cha mẹ học sinh nộp các khoản phí theo quy định.
8. Kênh thông tin liên lạc giải đáp thắc mắc
· Quý Cha mẹ học sinh vui lòng liên hệ hotline 08.1985.9999 để biết thêm thông tin chi tiết.
Quý Phụ huynh học sinh đăng ký tham gia chương trình vui lòng điền thông tin theo mẫu dưới đây và nộp lại cho cán bộ tuyển sinh của Nhà trường. Trân trọng thông báo!
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